
Beispiel Listung: Daily Sunshine auf Amazon 
daily sunshine | Vitamin D3 in MCT Öl aus Kokosnüssen 

● OPTIMALE BIOVERFÜGBARKEIT: Vitamin D mit sehr hoher Bioverfügbarkeit (Vitamin 
D3) gelöst in einer Fett-Matrix aus MCT-Öl aus Kokosnüssen (Vitamin D ist fettlöslich) 

● GESCHMACKSNEUTRAL & EINFACHE ANWENDUNG: Einfache Dosierung mit Pipette - 
zur Einnahme in einem Getränk oder direkt auf die Zunge 

● QUALITÄT MIT HERVORRAGENDEM PREIS-LEISTUNGSVERHÄLTNIS: Made in 
Germany und je Tropfen 1000 I.E. (25 µg) Vitamin D3 (Cholecalciferol) gelöst in 
hochwertigem MCT-Öl aus Kokos. Langzeitvorrat mit 1750 Tropfen (50ml) 

● FREI VON ZUSATZSTOFFEN & 100% VEGETARISCH: frei von Aromen, Farbstoffen, 
Stabilisatoren, und selbstverständlich: gelatinefrei, laktosefrei, glutenfrei und frei von 
gentechnikveränderten Zutaten 

 
Warnhinweise 

Nahrungsergänzungsmittel dienen nicht als Ersatz für eine ausgewogene und 

abwechslungsreiche Ernährung. Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrsmenge 

darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. 

 

Bestandteile 

MCT Öl (Kokos), Vitamin D3 (Cholecalciferol) 

 

Gebrauchsanweisung 

Verzehrempfehlung: Wenn nicht anders empfohlen täglich 1 Tropfen. Zur direkten 

Einnahme oder in einem Getränk geeignet. 

Deine tägliche Dosis Sonne. 

Inhaltsstoffe 
- 50ml / 1750 Tropfen - 

DOSIERUNG 

Täglich 1 Tropfen, wenn nicht anders empfohlen. Du kannst dir die 
geschmacksneutralen Tropfen direkt auf die Zunge geben oder einem Getränk 
beimischen. 
Zutaten: MCT-Öl aus Kokosnüssen, Vitamin D3 (Cholecalciferol) 
  
Inhaltsstoffe  pro Tropfen 

 Vitamin D3 (Cholecalciferol)   1000 I.E. (25 µg) 

 

https://www.amazon.de/Vitamin-SUNSHINE-ahead-hochdosiert-Bioverf%C3%BCgbarkeit/dp/B0778R6KSS/ref=sr_1_1?ie=UTF8&qid=1527684412&sr=8-1&keywords=daily+sunshine


 
DAILY SUNSHINE | Vitamin D3 Tropfen in Premium Qualität. 

DAILY SUNSHINE liefert dir auch an grauen Wintertagen deine tägliche Dosis Sonne. Für dich sind 
wir fast 150 Mio km gereist, um in einem speziellen Verfahren Sonnenstrahlen zu verflüssigen und 
abzufüllen. Herausgekommen ist hochdosiertes Vitamin D3 gelöst in reinem MCT-Öl aus 
Kokosnüssen. 

Um höchst mögliche Qualitätsstandards garantieren zu können, arbeiten wir in allen Entwicklungs- 
und Herstellungsprozessen mit unabhängigen Spezialisten zusammen. Bei der Entwicklung unserer 
Produkte nutzen wir das Know-how und die Erfahrung von Experten aus der Ökotrophologie 
(Ernährungswissenschaft) und der Medizin. Bei der Auswahl der Zutaten setzen wir auf natürliche 
Nährstoffe und Pflanzenextrakte, deren Funktionalität durch wissenschaftliche Studien mehrfach 
bestätigt wurde. Wir verzichten darüber hinaus auf jegliche Form von künstlichen Zusatzstoffen. 

 

Deshalb ist DAILY SUNSHINE deine beste Wahl. 

Um dauerhaft höchste Qualität und Nachhaltigkeit gewährleisten zu können, begleiten wir jedes 
einzelne Produkt von seinem Ursprungsort bis zur Abfüllung und Verpackung. Unser Vitamin D3 Öl ist 
vegetarischen Ursprungs und wird aus dem Wollfett von glücklichen Schafen aus der Schweiz 
gewonnen. Diese Form von Vitamin D hat eine hohe Halbwertszeit im Gegensatz zu veganem 
Vitamin D aus Flechten, welches eine geringere Stabilität und Haltbarkeit aufweist. Um eine optimale 
Aufnahme für deinen Körper sicherzustellen, haben wir das fettlösliche Vitamin D3 in einer Fett-Matrix 
aus hochwertigem MCT-Öl (Kokosöl-Extrakt) aus Kokosnüssen gelöst. 

  

Flüssige Sonnenstrahlen für dein Wohlbefinden. 



 
DAILY SUNSHINE - Dein täglicher Begleiter. 

Die Sonne ist unsere Hauptquelle für die Aufnahme von Vitamin D. Auch wenn es durch die 
Ernährung aufgenommen werden kann ist es in recht wenig Lebensmitteln enthalten. Zudem kommt 
es in der Nahrung nur in sehr geringen Mengen vor. Es kann also auch mit der gesündesten 
Ernährung passieren, dass du zu wenig Vitamin D aufnimmst. Hier kommen wir ins Spiel. 

Unser Vitamin D3 ist perfekt für jeden Tag geeignet und unterstützt deine Gesundheit* und dein 
Wohlbefinden, egal bei welchem Wetter. 

 

*EU Verordnung (EG) Nr. 1924/2006: 

Vitamin D trägt zu einer normalen Funktion des Immunsystems (körperliche Abwehr) bei 

Vitamin D trägt zur Erhaltung einer normalen Muskelfunktion bei 

Vitamin D trägt zur Erhaltung normaler Knochen bei 

Vitamin D trägt zu einer normalen Aufnahme/Verwertung von Calcium und Phosphor bei 

Vitamin D trägt zu einem normalen Calciumspiegel im Blut bei 

Vitamin D trägt zur Erhaltung normaler Zähne bei 

Vitamin D hat eine Funktion bei der Zellteilung 

  

So nimmst du DAILY SUNSHINE ein. 



 
Unsere Verzehrempfehlung 

Unsere Vitamin D3 Tropfen sind geschmacksneutral, somit kannst du dir die Tropfen morgens direkt 
auf die Zunge geben. Alternativ kannst du die Vitamin D Tropfen in jegliches Getränk (Kaffee, Tee, 
Smoothie, Proteinshake...) und so für eine bessere Nährstoffbilanz sorgen. 

Wenn nicht anders empfohlen, täglich 1 Tropfen einnehmen. 

Das sind die Vorteile von DAILY SUNSHINE. 

 
DAILY SUNSHINE für funktionale Muskeln. 

EU Verordnung (EG) Nr. 1924/2006: 

Vitamin D trägt zur Erhaltung einer normalen Muskelfunktion bei. 



 
DAILY SUNSHINE für ein starkes Immunsystem. 

EU Verordnung (EG) Nr. 1924/2006: 

Vitamin D trägt zu einer normalen Funktion des Immunsystems (körperliche Abwehr) bei. 

 
DAILY SUNSHINE für gesunde Knochen & Zähne. 

EU Verordnung (EG) Nr. 1924/2006: 

Vitamin D trägt zur Erhaltung normaler Knochen bei; Vitamin D trägt zur Erhaltung normaler Zähne 
bei.  



Oft gestellte Fragen 
Was ist Vitamin D3? 

Vitamin D3 ist weniger ein Vitamin, sondern vielmehr ein Prohormon, welches unter der 
Einwirkung von Sonnenstrahlung (UVB) in der Haut gebildet wird. In der Nahrung kommt 
es nur in sehr geringen Mengen vor. 
Was ist an DAILY SUNSHINE besonders? 
Da Vitamin D3 zu den fettlöslichen Vitaminen gehört, kann es nur in Kombination mit 
Fett vom Körper aufgenommen werden. Um eine hohe Bioverfügbarkeit zu 
gewährleisten, ist Vitamin D3 bei DAILY SUNSHINE in einer Fett-Matrix aus MCT-Öl (aus 
Kokosnüssen) gelöst. Unsere Vitamin D3 Tropfen sind zudem geschmacklos, leicht 
dosierbar und kommen ohne künstliche Füllstoffe aus, die bei Tabletten unumgänglich 
sind. 
Woraus wird das Vitamin D gewonnen? 
Das Vitamin D3 wird aus hochwertigem Lanolin (Wollfett) von schweizer Schafen 
gewonnen und ist somit vegetarisch. Im Gegenteil zu veganem Vitamin D2 ist diese 
Form besonders stabil und auch nach längerer Lagerung wirksam. Bei der Gewinnung 
des Lanolins aus der Schafswolle muss kein Tier leiden. 
Für welche Ziele eignet sich Vitamin D3? 
Vitamin D3 eignet sich für alle, die nicht ausreichend natürliche Mittagssonne tanken 
können, um Vitamin D3 über die Haupt zu produzieren. Außerdem unterstützt Vitamin D3 
das Immunsystem, die Muskelfunktion und sorgt für gesunde Knochen und Zähne.1 
1) Vitamin D trägt zu einer normalen Funktion des Immunsystems bei; Vitamin D trägt 
zur Erhaltung normaler Knochen bei; Vitamin D trägt zur Erhaltung einer normalen 
Muskelfunktion bei; Vitamin D trägt zur Erhaltung normaler Zähne bei 
 
 
Wieso ist kein Vitamin K2 enthalten? 
Häufig wird Vitamin D Produkten Vitamin K2 zugesetzt. Die Kombi-Produkte werden 
unter dem Vorwand teurer verkauft, dass Vitamin D nur in dieser Kombination wirksam 
wäre. Dies ist schlichtweg falsch. 
Zwar benötigt der Körper Vitamin K2, welches zusammen mit (unter anderem) Vitamin 
D3 zur Verteilung von Calcium im Körper beiträgt. 
ABER: Im Gegensatz zu Vitamin D3, nehmen wir ausreichende Mengen Vitamin K über 
die tägliche Ernährung auf. Große Mengen Vitamin K finden sich zum Beispiel in grünem 
Blattgemüse, Grünkohl, Spinat, Brokkoli, jedoch auch in Vollkornprodukten und tierischen 
Produkten wie Leber, Eiern und Käse. Ein Mangel ist somit äußerst selten. 
Mit welchen ahead Produkten kann ich DAILY SUNSHINE kombinieren? 
Ja, alle ahead Produkte können entweder einzeln eingenommen oder miteinander 
kombiniert werden. Vitamin D3 spielt eine wichtige Rolle bei der Synthese und 
Regulation von Serotonin. Besonders empfehlenswert ist die Kombination von unseren 
Vitamin D3 Tropfen DAILY SUNSHINE mit BRIGHT MOOD, das die Vorstufen des 
Wohlfühlhormons Serotonin enthält: L-Tryptophan und 5-HTP. 


